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Sikeresen és rendben lezajlott Nyirá-
don is a helyi önkormányzati válasz-
tás. Gratulálok a megválasztott új ve-
zetésnek, sok sikert és eredményekben 
gazdag működést kívánok számukra. 
Örömömre szolgál, hogy a megvá-
lasztott képviselők között négy jelen-
legi képviselőtársam ismét bizalmat 
kapott, így biztosítva látom a közösen 
elért célok mentén való tovább hala-
dást, még ha az már új szempontok és 
elképzelések figyelembevételével is fog 
megtörténni. 

Sokakban felmerülhet a kérdés, 
hogy miként fog működni az elkö-
vetkező három hónapban községünk 
irányítása, hiszen még hivatalban van 
a régi vezetés, miközben már megvá-
lasztásra került az új is. Az érvényben 
lévő jogszabályok alapján szeptem-
ber 30-ig a jelenlegi polgármester és 
a Képviselő-testület gyakorolja teljes 
jogkörrel és felelősséggel az irányítást. 
Ezt követően október elsejétől viszont 
már az újonnan megválasztott tiszt-
ségviselők fogják vezetni községünket. 
Természetesen szeptember folyamán 
meg fog történni a megfelelő átadás 
– átvételi folyamat. Így az új vezetés 
már minden információ ismeretében 
kezdheti meg munkáját. 

Nagy Gábor • polgármester

Folytatás a 3. oldalon!

Nyirád község 
MEGVÁLASZTOTT ÚJ VEZETŐI

Régre visszanyúló hagyománya van annak Nyirádon, hogy május elején a festői szépségű 
Rókadombi horgásztónál összegyűlnek a településen élők és részt vesznek a majális prog-
ramján. Ezúttal is sokan éltek ezzel a lehetőséggel. A szórakoztató programok jó hangulatot 
hoztak, melyhez az elmaradhatatlan gulyás is hozzájárult, nem utolsósorban pedig a hor-
gász emlékverseny, a rangos díjak. 

Majális a Rókadombi tónál 

POLGÁRMESTER KÉPVISELŐK

Németh Jenő Papp Attila Andrónyi Miklós

Gárdonyi András Németh András Németh Roland

Molnárné 
Budai Angelika
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Folytatás az 1. oldalról.
Örömmel tájékoztatom községünk lakos-

ságát arról, hogy a terveknek megfelelően 
a Magyar Falu programban elnyert támo-
gatásból megvalósult a temetőnkben az im-
már negyven férőhelyes gránit urnafalunk. 
A munkák befejezéseképpen még térköves 
borítást kap az urnafal közvetlen környeze-
te is. A későbbiekben tájékoztatni fogom a 
lakosságot az urnahelyek kiváltásának pon-
tos lehetőségeiről. 
BUSZ – ÉS KAMION PARKOLÓ

Polgármesterként mindig jobb érzés po-
zitív hírekről beszámolnom, de fel kell vál-

lalnom a rossz hírek közlését is. A temető 
melletti parkolót a Veszprém Vármegyei 
Kormányhivatal határozata alapján fel kel-
lett számolnia önkormányzatunknak, mivel 
nem rendelkeztünk a megfelelő hatósági 
engedélyekkel. Sajnos a Hivatal annak el-
lenére sem gyakorolt méltányosságot, hogy 
jeleztem feléjük, a rendezési tervünkben 
már parkolóként szerepel ez a terület. A 
belterületi útjaink tehermentesítése így to-
vábbra ismegoldhatatlan marad, és tovább-
ra is a belső utcáinkat fogják terhelni az ott 
parkoló buszok és kamionok. Természete-
sen ez nem végleges állapot, hiszen erre a 

parkolóra szüksége van Nyirádnak, ezért a 
hiányzó hatósági engedélyek beszerzése és 
az eljárás lefolytatása folyamatban van. 
NYÁRI TÁBOR

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén 
döntöttünk arról, hogy idén is támogatjuk 
a nyirádi gyermekeket, családokat a nyá-
ri napközis tábor szervezésére fordítandó 
közel 700 ezer Ft-nyi összeggel. Ennek a 
segítségnek is köszönhető, hogy mintegy 
80 gyermek - szakemberek irányításával 
- gazdag programokon vehet részt a nyári 
szünetben. 

Nagy Gábor • polgármester

ELSŐ KÉZBŐL
Megvalósult fejlesztés

ELBALLAGTAK 
iskolánk nyolcadikosai

A végzős nyolcadik tanulói: Bogdán Rebeka Dorka, Feckel Larina, Bőczi Réka, Bódis Tamara, Illés Jázmin, Arany Virág, 
Bokor Dorottya, Feckel Róbert, Rózsa Jázmin, Dobány Dzsesszika Laura, Bodor Boglárka, Markó Melánia, Leopold Sára, 
Berki Mirella, Oláh Krisztián, Harsányi Richárd, Kiss Levente, Németh Bence, Takács Ákos, Hock Máté, Rózsa Dominik, 
Horváth Kevin Krisztofer, Horváth Kornél Balázs

Egyesületünk tagjainak történelmi 
ismeretbővítő kirándulást szervez-
tünk Budapestre.

Először az Országház Látogatóközpont-
ját kerestük fel. Itt megtekintettük a ma-
gyar parlamentarizmus és országgyűlés 
történetét bemutató kiállítást. A biztonsági 
átvizsgálás után léphettünk be az Ország-
házba, ahol dr. Navracsics Tibor minisz-
ter úr, országgyűlési képviselőnk fogadott 
bennünket. Megtiszteltetés volt számunkra, 
hogy személyesen vezette csoportunkat és 
mutatta be a Házat. Láttuk a Szent Koronát 
és az őrségváltást. A Szent Korona közelsé-
ge és látványa szinte minden ember lelkét 
megérinti. Tudjuk, hogy nem csak kincs, 
nem csak királyi ékszer, hanem szakrális 
tartalommal is bír, hiszen Szent István kirá-
lyunk a koronával együtt népét és országát 
is Nagyasszonyunk oltalmába ajánlotta. So-
kunk számára a Szent Korona összekötő ka-
pocs az ég és hazánk között, egyben minden 
magyar összetartozásának jelképe is.

A Szépművészeti Múzeum gazdag és na-
gyon szép állandó és időszakos kiállításai-
ban gyönyörködhettünk. Itt mindenki meg-
találhatta az érdeklődési körének megfelelő 
tárlatokat, alkotásokat, tárgyakat. A Pénz-
múzeumban a tárlatvezetők élményszerű 
módon ismertettek meg bennünket a pénz 
útjával, fejlődésével, jelentőségével. A sok és 
feszített programtól fáradtan, de élmények-
kel gazdagodva térhettünk haza.

Németh Jenő 

Nyugdíjasok 
BUDAPESTI KIRÁNDULÁSA

Június 9. napján Nyirád településen lezaj-
lott az Európai Parlament tagjai, a helyi ön-
kormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati kép-
viselők közös eljárásában lebonyolított 2024. 
évi általános választása. Nyirádon a válasz-
tás napján rendkívüli esemény nem volt. A 
választópolgárok több, mint fele; 57,16 %-a 
(858 fő) jelent meg. 

A választás eredménye június 12. napján 
16 órakor jogerőre emelkedett. A megvá-
lasztott polgármesternek és a képviselőknek 
június 13-án Bódisné Szencz Anikó, a Helyi 
Választási Bizottság elnöke átadta a megbí-
zóleveleket. 
Polgármester: Molnárné Budai Angelika
Képviselők: Németh Jenő, Papp Attila, 
Andrónyi Miklós, Gárdonyi András, Né-
meth András, Németh Roland

Sütő Rita jegyző

Választási EREDMÉNYEK
RÉSZLETES EREDMÉNYEK 

Polgármester választás eredményei 
Molnárné Budai Angelika független jelölt  316 szavazatot kapott, (37,40%) 
Simon Eszter független jelölt 		      275 szavazatot kapott (32, 54%) 
Németh Roland független jelölt 		     254 szavazatott kapott (30,06%)

A képviselőjelöltek eredményei 
Németh Jenő 		  498 szavazat	 (58,31%)
Papp Attila 		  424 szavazat	 (49,65 %)
Andrónyi Miklós 	 408 szavazat	 (47,78%)
Gárdonyi András 	 398 szavazat 	 (46,60%)
Németh Roland 	 381 szavazat 	 (44,61%)
Németh András 	 381 szavazat 	 (44,61%)
Kapa György 		  334 szavazat 	 (39,11%)
Vers Katalin		  326 szavazat 	 (38,17%)
Földi Kornél 		  303 szavazat 	 (35,48%)
Szabó Tamás 		  234 szavazat 	 (27,40%)
Bíró Péter 		  163 szavazat 	 (19,09%)
Szalai András 		  130 szavazat 	 (15.22%)



Németh Józsi bácsiról előzetesen 
sok érdekességet hallottam. Példá-
ul azt, hogy 85 éves volt, amikor le-
került az udvarán álló eperfáról az a 
két sportszer, amelyeken rendsze-
resen erősítő gyakorlatokat végzett. 
Szóltak még a helybeliek a rendkí-
vüli munkabírásáról, szorgalmáról. 
így nem is volt meglepő - amikor a 
megbeszélt időpontban felkerestem 
otthonában-, hogy éppen a padláson 
volt, ott akadt valami sürgős dolga. 
Németh Józsi bácsi 91 éves lesz ez 
év novemberében. 

Olyan házban él, ahová jó betérni. Nyugal-
mat, békességet áraszt, talán ezt a ház előtti 
kőkereszt is biztosítja, amit még dédöregapja 
építtetett. Ez a ház a szülőháza Németh Jó-
zsefnek, hiába teltek el az évtizedek, fel sem 
merült sosem, hogy ne lenne hű Nyirádhoz 
és a szülőházhoz. 

Gyermekként nem nagyon jutott idő játék-
ra, – kezdi a mesélést – hiszen édesapjával 
rendszeresen a hegyre járt. A család mindig 
mezőgazdasággal foglalkozott. A velük élő 
nagyapja korán elhunyt, nagymamája egy 
lábbal élt, így elkelt a segítség a cseperedő 

gyermek részéről is, ebben nőttek fel két 
lánytestvérével együtt. Az istállóban mindig 
voltak tehenek, ökrök, jelentős disznóállo-
mány is, libák, tyúkok. Ezek gondozása nem 
kis feladat volt. A téli időszakban főként 
szecskát kellett vágni, abban segített. Min-
den Isten áldott nap kellett az állatokkal kap-
csolatos munkákat végezni – mondja. Akkor 
még az Öregkúthoz kellett vinni a jószágokat 
itatni. Tehéntejen nőtt fel és ez olyannyira 
fontos az életében, mind a mai napig hozatja 
a házi tejet, és csak azt fogyasztja. Fájó érzés 
volt – emlékszik vissza -, hogy mindig haza 
kellett érnie délután 3 órára, hiszen etetni 
kellett. Ha játszottak is a szomszéd gyere-
kekkel, ezt tartani kellett. Szívesen sorolja 
Németh József azokat a játékokat, amiket 
ismert: cseszteztünk, gomboztunk, brinzkiz-
tünk - gyereknyelven ilyenformán mondják.  
Lityéztek is, ami a fogócskához hasonló já-
ték. Szerették a karikahajtást, ehhez általá-
ban már nem használható szekérkereket vet-
tek elő. 1944-ben lett ötödikes. Nyirádon sok 
gyakorlatozó katona tartózkodott, ugyanis 
itt volt a konyhája a Dörögdön állomásozó 
katonáknak. Ez azt jelentette, a felső tago-
zatosok nem tudtak iskolába járni, mert az 
épületet honvédségi célra használták. Így a 
gyerekek a mezőre mentek segíteni a fron-
ton lévő katonák feleségeinek. Végül kijárta 
a nyolcadik osztályt és ugyan jelentkezett fel-
sőbb iskolába, érdekelte a mezőgazdaság és 
a gépészet is, azonban a párt nem ajánlotta, 
mert sok földje volt a családnak, így nem si-
került továbbtanulni. 

Folytatódott tehát a munka, maradt a me-
zőgazdaságban, megtanult mindent, szán-
tani, vetni, 30 holdon dolgoztak. Átélte a 
beszolgáltatásokat az ötvenes években, majd 
ezt követően a bauxit kutatónál talált magá-
nak munkát. Ennél a vállalatnál dolgozott 
1987-ig, nyugdíjazásáig. Hamar fúrómester 
lett, tanfolyamokat végzett, vidéki helyeken 
is dolgozott, Kincsesbányán is, Tatabánya 
környékén. Fájdalmasan emlékszik vissza 
arra, hogy lánya nem ismerte meg kisgye-
rekként, olyan sokat volt távol a családjától. 
Ha nem a bányászatban dolgozott, akkor 
a hegyre ment és próbálta utolérni magát. 
Több mint nyolcvanéves korig művelte a sző-
lőt is, azt követően adta át a fiának. 

1956-ban 23 éves volt Németh József, még 
ma is nehezen beszél erről az időről. Emlék-
szik, hogy a bányánál volt gyűlés, ott alakult 
meg a bizottság is, majd Tapolcára mentek 
teherautóval. 1966-ban házasodtak össze 
feleségével, Fazekas Borbálával. Felesége 
háztartásbeli volt, részt vett ő is a szőlészeti 
munkákban. Egy fiúk, József, később pedig 
Kati lányuk született. Négy unokája van, és 
egy dédunokája is született már. Az egyház-
község testületében is benne volt, templom-
ba járó volt mindig is a család, szívesen se-
gédkezett, amiben csak tudott. 

Azt mondja, ma is úgy telnek a napjai, mit 
régebben.74 évesen műtötték először csipő-
protézissel, majd néhány éve ismét. Ennek 
ellenére teszi a dolgát, megállása nincs. Ma 
is tart baromfikat, 60 db csirkét vettek nem-
régiben. A kert nagy, ekézi, kapálja, nehezen 
ér a munka végére. Szívesen olvas és tévét is 
néz, bár ritkán, mert nincs rá ideje. Most, 
hogy hosszabbak a nappalok, általában este 
9 óráig kint van a kertben, éjfél előtt ritkán 
kerül ágyba. Szerencsésnek gondolja magát 
a magas kor miatt, sosem vigyázott magára 
különösebben, bár nem dohányzott, talán az 
számít -teszi hozzá.  Azt mondja, a kertjében 
nem terem gaz, addig, amíg csak él. 

Úgy fogalmaz Józsi bácsi, megszokta ezt a 
helyet, olyan ő is, mint a fecske, visszajár a 
fészkébe. Megszokta, hogy itt él, el sem tudja 
képzelni, hogy elmenjen valahová. Megfor-
dult már a fejében, ahogy haladnak az évek, 
esetleg idős otthonba kerül, akkor azt a nó-
táját veszi elő, amit a nyugdíjazásakor éne-
keltek neki a társai: „Itt hagyom én ezt a há-
zat, elmegyek belőle, Itt hagyom a drága kicsi 
kaszanyeleimet. Minden ajtó zárva, utánam 
sem néznek, hullajtom a könnyeim, ha vis�-
sza-visszanézek.” A legjobb pillanat életében 
az volt, amikor megházasodott – mondja, és 
büszkeséget érez a munkájáért kapott elis-
merésekért is. Ha összegeznie kell, az biztos, 
nem csinálna semmit másképp. 

Búcsúzóul még egy nótát hallhattam Józsi 
bácsitól, és ehhez az eperfás kert, a baromfi-
udvar hangja, a kőkereszt látványa és a 91 
éves ízig-vérig nyirádi ember minden életta-
pasztalata, bölcsessége kiváló környezetet te-
remtett. Remélem, még sokáig lesz ereje dano-
lászni is, meg dolgozgatni is!	              GYHM

Azon a helyen vagyok,  
AHOL SZÜLETTEM

4 5

Az átadási ünnepségen Navracsics Tibor 
közigazgatási és területfejlesztési miniszter 
hangsúlyozta: egy település erejét a civil 
szervezetek adják, amelyek tagjai színesítik 
a hétköznapi életet, és a hétvégékbe szintén 

pezsgést, programokat visznek. A felújítás-
sal az egyesület és az egész falu gyarapo-
dik, de minden épület annyit ér, amennyit 
az oda járók belevisznek. Itt már most 
látszik, hogy a hely tele van élettel, bízom 
benne, hogy mindig pezsgés lesz, az egy-
mást követő nemzedékek jól karbantartják 
majd az épületet és Nyirádot, amely egy 
összetartó közösség – hangsúlyozta. 

 Nagy Gábor polgármester köszönetét fe-
jezte ki a megvalósított, közös összefogásra 
alapozott építkezésért. Az önkormányzat a 
felújításra 2,5 millió forintot adott, a kor-
mányzat részéről 3,9 millió forint támo-
gatás érkezett, a csoport pedig az össze-
gekből otthont teremtett. Első lépésként 
szervezett közösséget hoztak létre, olyat, 
ahol a sokféle akarat egy irányba haladt. 

Kiharcolták, hogy otthonuk legyen, önálló-
an, kreatívan tevékenykedtek. Gratulálok a 
munkájukhoz – mondta a polgármester, és 
azt kívánta, hogy ugyanilyen erővel szolgál-
ja tovább a vezető a közösséget. 

Az egyesület vezetője, Németh Jenő a fel-
újítás állomásait elevenítette fel. – Egy év-
vel ezelőtt kezdtük a munkát, lehetőségeink 
miatt tudtuk, hogy csak egyetlen helyiség, 
a közösségi tér újulhat meg. A mennye-
zeti hibák és a jobb fűthetőség érdekében 
álmennyezetet kellett beépíteni. Hogy a 
kiadásokat csökkentsük, a tagokkal ren-
geteg önkéntes munkát végeztünk. Sittet 
hordunk, bontottunk, anyagot szereztük 
be sok más mellett. A festés elkészültével 

kimerültünk anyagilag, ám a já-
rólapozás még hátra volt. Azon-
ban a Nagycsaládosok Nyirádi 
Egyesülete és Németh Lászlóné 
bútorral segített, a Bakonyi Ha-
gyományok Útján című projekt-
ből részt vállalva pedig anyagi 
forráshoz jutottunk a folytatás-
hoz. Az igazi csoda ezután kö-
vetkezett, a Magyar Falu prog-
ram 3,9 millió forinttal segített. 
Így az épület hátsó részének fel-
újítását is elkezdhettük, bontás, 
zsaluzás, feltöltés, betonozás ké-
szült a tagok összefogásával. Jó 
szervezéssel, sok munkával, rö-
vid idő alatt, de jó minőségben 
készült el minden. Eszközöket, 
berendezéseket vásárolhattunk, 
bútort cserélhettünk – sorolta a 
vezető, és köszönetet mondott a 
segítőknek. Bizalmát fejezte ki, 
hogy a klub további lehetősége-
ket teremt a helyi közösségi élet 
kiteljesedésében, és szolgálja a 
következő generációkat is.  

A felújított épületet Simon Já-
nos plébános áldotta meg. Sza-
valataival Szabó Valéria műkö-
dött közre. A nyugdíjasok és az 
ünneplésre megjelentek hamar 
otthon érezték magukat az új 
klubhelyiségben, a használatára 
vonatkozóan pedig már sok-sok 
terve létezik az egyesület tagjai-
nak. 		               GYHM

Elkészült 
A NYUGDÍJASOK ÚJ  
KLUBHELYISÉGE

Tágas és korszerűen felújított klubhelyiséggel gazdagodott a Nyirádi Hagyo-
mányőrző és Nyugdíjas Egyesület. A művelődési házhoz tartozó épületben 
egy közösségi összejövetelekhez alkalmas termet alakítottak ki, valamint a 
régi kazánházból új, modern konyhát. A megvalósítást önkormányzati, vala-
mint pályázati támogatás egyaránt segítette. 

NYIRÁDI SORSOK - KÖZTÜNK ÉLŐ ÉRDEKES EMBEREK
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Nyirádi Nyitnikék Óvoda  
és Bölcsőde hírei

Az egyik nagy alappillére intézményünk-
nek a szakmai nevelő/oktató munkánkba 
ágyazott közösségépítés. Számunkra a kö-
zösség érték! Másik fontos célunk az egész-
séges életmódra, környezetünk szeretetére, 
megóvására nevelés a fenntarthatóság je-
gyében. Több élménydús perceket szerez-
tünk intézményünk apraja-nagyja és a csa-
ládok számára az elmúlt időszakban:

Május első vasárnapjához közeledve fel-
köszöntötték óvodásaink az édesanyákat 
nagymamákat, dédimamákat. A meghitt 
családi ünnepünket a „virágba borult intéz-
ményünk” a gyermekek dalcsokrai, versikéi 
igazi ünneppé varázsolták. 

Minden évben megünnepeljük gyerme- 
keinket egy Gyermeknapi egész napos 
program keretében. Az idei évben: ugráló-
vár, játszóház, aprók táncháza, cukorágyú, 
dolgozóink mesedramatizálása (A Vajas-
pánkó) várta a gyerekeket. 

A Szülői Munkaközösség tagjai a gyere-
keknek palacsintát sütöttek, és részt vettek 
az arcfestés lebonyolításában is. 

A programot a Magyar Vöröskereszt 
Nyirádi Alapszervezete is támogatta.  Május 
05-én a hagyománnyá vált községi Majá-
lison intézményünk gyermekei néptáncos 
előadással léptek fel, nagy sikert aratva. 
Június első szombatján szintén egy községi 
rendezvényen a Májusfa kitáncoláson egy 
színvonalas hagyományőrző műsorral ké-
szültek a nagycsoportos óvodásaink. 

Zöld bölcsőde és óvoda révén kiemelt 
szerepet kap az egészséges életmódra ne-
velés intézményünkben. Megszerveztük a 
gyerekeknek a prevenciós, egészségügyi- és 

fogászati szűrővizsgálatokat. A szülők által 
hozott konyhakerti zöldségeket, gyümöl-
csöket dolgoztunk fel. A Csigabiga csoport 
gyógynövényeit az egész intézmény meg-
csodálja, és jótékony hatásait alkalmazza. 
Dughagymát, cukorborsót, sárgarépát is 
ültettek, gondoztak a gyerekek, nyomon 
követve a növények fejlődését.  

A nagycsoportosok egész évben az ajkai 
uszodába jártak heti rendszerességgel. A 
középsősök pedig egy sikeres alapítványi 
pályázatnak köszönhetően 10 alkalmas bér-
lettel vízhezszoktatáson vettek részt az ajkai 
uszodás óvodában. Az úszás a tartáshibák 
megelőzésének legjobb eszköze. Az úszás 
az ember számára az egyik létező legegész-
ségesebb mozgásforma. Jótékony hatásai-
ról rengeteget lehetne írni. Minél fiatalabb 
korban kezdjük el, annál több előnyét él-
vezhetjük később. Az úszás igazi, biztosan 
megtérülő hosszútávú befektetés az egész-
ségünkbe. Ezért törekszünk minden évben 
megszerveznia tanköteles gyermekeknek 
az oktatást. Szeptembertől már most biztos, 
hogy a nagycsoportosok ismét úszásokta-
tásra fognak járni heti rendszerességgel. 

Az élményszerző séták, kirándulások 
elmaradhatatlanok voltak a jó idő érkezé-
sével. Csoportjaink csodás házi virágos-, 
és konyhakerteket fedeztek fel. Jártak „gó-
lya-lesen”, a kis bölcsiseink nagy túrát tet-

tek meg, felfedezték ők is az Erzsébet tér 
nevezetességeit. Már a legkisebbek is őrzik 
községünk értékeit. 

„Zöld-jeles napjainkat” is megünnepel-
tük: A Föld világnapját, a Madarak és Fák 
napját az iskolával közösen. A Föld világ-
napján községünk focipályáján jelenítettük 
meg szimbolikusana FÖLDET. Felemelő 
érzés volt, hogy községünk köznevelésben 
részt vevő összesgyermeke egy helyen ilyen 
nemes célért, a jövőnkértösszefogott. 

 Madarak és Fák napján pedig közösen éne-
keltünk a község parkjában az „Erdő ajándé-
ka” országos programhoz csatlakozva.

  A Víz világnapja alkalmából óvodánk 
részt vett egy szintén országos megmozdu-
lásban a Happy-hét szervezésében. A vízta-
karékosságra és a vízfogyasztás népszerű-
sítésére hívtuk fel gyermekeink figyelmét 
játékos formában.

Külön  foglalkozásaink 
május végével ebben a ne-
velési évben véget értek, de 
szeptembertől ismét meg-
szervezzük lehetőségeink 
szerint: fejlesztő/felzárkóz-
tató/logopédiai órákat, a 
néptánc szakkört, a mesés 
foglalkozásokat,  a  jeles 
napokhoz kötött játszóhá-

zak, a Baba-mama klub foglalkozásait és a 
Bozsik focit.

Idén a nagycsoportosoknak „Bakancslis-
tát írtak” az óvó nénik: a tapolcai strandon 
eltöltött fürdőzés, az esti pizsiparty-sütöge-
téssel, ovi-discoval, és az ajkai MC Donalds 
mind szerepelt rajta. Még jobban összetar-
tó közösség lett belőlük a sok közös óvodai 
élménnyel, ami útravaló az iskolás éveikre. 

Június 07-én elballagtak a kis bölcsiseink, 
hisz szeptembertől óvodások lesznek. A 
nagycsoportos óvodások pedig búcsút vet-
tek tőlünk, mert szeptembertől várja Őket 
az iskola. Sok sikert kívánunk nekik iskolás 
éveikre! 

A ballagási, tanévzáró ünnepélyünkön el-
búcsúztattuk egy nyugdíjba vonuló kedves 
kollégánkat, akitől az alábbi gondolatokkal 
búcsúznék itt a község újságában is:” Egy 
élet munkáját nem könnyű szavakba önte-
ni, azt a rengeteg szép emléket és értéket, 
amit az óvodánkba hoztál, felülírhatatlan. 

Az elmúlt évtizedekben rengeteg gyer-
meket indítottál el az élet útján, segítetted 
őket első lépéseikben, tanítottad meg őket 
játszani, tanulni és barátokat szerezni. A te 
türelmeddel, szereteteddel és odaadásod-
dal, szakmai alázatod mindannyiuk éle-
tében maradandó nyomot hagy. Köszön-
jük mindazt, amit értünk és a gyerekekért 
tettél. Büszkék vagyunk arra, hogy együtt 
dolgozhattunk veled, és hálásak vagyunk 
mindenért, amit tanítottál nekünk! Sok 
szeretettel és hálával: munkatársaid….

 Szeretném megköszönni a szülőknek a 
nevelési évben tanúsított támogatásukat, 
türelmüket és azt a bizalmat, amit felénk 
nyújtottak. Az Önök együttműködése és tá-

mogatása nélkül nem értük volna el mind-
azt, amit az elmúlt évben megvalósítottunk. 

Köszönöm Kollégáim áldozatos színvo-
nalas nevelőmunkátokat, a gyerekek felé 
forduló türelmeteket és szereteteteket, amit 
nap mint nap nyújtottatok nekik. Az óvo-
da, bölcsőde egy olyan hely, ahol a gyerekek 
biztonságban érzik magukat, és ahol fejlőd-
hetnek. Ez a ti munkátoknak köszönhető. 
Büszke vagyok arra, hogy egy ilyen elköte-
lezett és lelkes csapat vezetője lehetek!

Végül szeretném tájékoztatni a szülő-
ket, hogy a napközis tábor időtartama: 
2024.07.15-19. Részletes programmal a 
résztvevőket hamarosan tájékoztatom.

Mindenkinek tartalmas nyarat kívánok! 
Bódisné Szencz Anikó főigazgató

Tavasszal, ahogy ébredt a természet egyre több lehetőséget nyújtott gyer-
mekeinknek csodás környezetünk felfedezése. A tavaszi és nyár eleji ha-
gyományos programjainkat több új rendezvény is kiegészítette, amelyeket 
intézményünk céljait figyelembe véve, sajátosságait kiemelve valósítottunk 
meg.



A NyirádANNO községi fotógyűjtemé-
nyünk gazdagodásához az elmúlt öt évben 
több, mint száz nyirádi és elszármazott járult 
már hozzá saját fényképeivel. A közösségi 
FB oldalon témánként is feltöltött múltidé-
ző képből az elmúlt évek falunapjain ad-
tunk ízelítőt, és színesítettük értéktáras fü-
zeteinket. Nagyon izgalmas, ahogy egy-egy 
képről a közösség segítségével egyre többet 

tudunk meg: hol, mikor és milyen alkalom-
ból készült, és kik szerepelnek a képen. Eb-
ben a cikkben is egy ilyen régi fotó mögötti 
történetet igyekszem bemutatni. A nyirádi 
leventecsapat zászlószentelési ünnepségét 
megörökítő 1930-ban készült fényképet 
Zászlósiné Terus nénitől kaptam egy emlé-
kezetes beszélgetésünk alkalmával.

A XX. század első nagy katolikus megmoz-
dulása volt (1930. május 18. – 1931. május 
3.) a Szent Imre jubileumi év, a herceg 
halálának900 éves évfordulóján. Szent 
László király nevéhez fűződik Szent Imre 
herceg napjának esztendőnkénti megülése 
november 5-én. 1092. május 20-án a szabol-

csizsinaton hozta ezt a végzést, 
amely hozzájárult a szent kul-
tuszának erősítéséhez. Hamaro-
san az ifjúság védőszentjeként 
emlegették,példaképül állították 
eléjük évszázadokon keresztül. 
Az emlékév főbb eseményei 
Budapesten zajlottak, de né-
hány nagyobb esemény vidékre 
került, de megemlékeztek Imre 
hercegről nemzetközi gyűlé-
sekkel, kongresszusokkal, kiál-

lításokkal is. Augusztus 20-án a Szent Jobb 
körmenet után a budapesti Szent Imre-szo-
bor avatása következett. Nyirád közössége 
is csatlakozott az ünnepségekhez, a nyirádi 
plébánia Historia Domusa lejegyezte az em-
lékév országos és egyházmegyei elnökeit a 
várható országos programokat. Nyirádon a 
jubileumi évet a 1930. június 1-én megtar-
tott elsőáldozási ünnepséggel kezdték meg, 

ahol a második osztályos tanulók a deáki-
pusztai gyerekekkel kiegészülve 39 tanuló 
járult szentáldozáshoz. A vallási és közokta-
tásiügyi miniszter külön rendeletben (500-
7/1930.) írta elő a katolikus tanulóifjúságnak 
az emlékünnepségeken való részvételt: 

„Imreherceg a magyar kath. ifjúság védő-
szentje és magasztos példaképe, aki kimagasló 
egyéniségében egyesíti mindazokat az erénye-
ket, amelyek méltó díszei a nagy feladatokra 
hivatott férfi nemes alakjának és amelyeket 
elsajátítani buzgó törekvése lehet minden 
katholikus magyar ifjúnak. (…) Azoktól a 
nevelési szempontoktól vezetve, amelyeket ez 
ünnepségekbenrejlő nagy erkölcsi értékek je-

lentenek, a magam részéről is kívánatosnak 
tartom, hogy a magyar katholikus tanulóifjú-
ság a lehető legnagyobb mértékben vegye ki 
részét azokból az ünnepségekből, amelyeket a 
katholikus társadalom a Szent Imrejubileumi 
év alkalmából rendez. (…) Ezeken a nyilvá-
nosan tartandó közös iskolai ünnepélyeken 
a katholikus cserkészek és leventék megfelelő 
módon vegyenek részt.”

A rendeletnek eleget téve a nyirádi iskolá-
sok, a fényképen megörökített levente-csa-
pat Szent Imre emlékünnepségéről a Histo-
ria Domus így számolt be:

„1930. jun. 9-én pünkösdhétfőn tartottuk 
Nyirádon az előírt sz. Imre ünnepséget. 1/2 
9 órakor Stagl Ernő plébános kívánságára 
községi díszgyűlést tartottunk, melyen a kép-
viselőtestület teljes számban jelent meg. Stagl 
Ernő pléb. röviden vázolta sz. Imre ünnepsé-
gének fontosságát, s buzdította a képviselőtes-
tületet, hogy öntudatos katholikusok legyenek 
s hű fiai az egyháznak. Utána Szókó István 
körjegyző indítványt tett, hogy a templom 
körüli teret sz. Imre térnek nevezzük s később 
majd a templom fölüli utcarészt sz. Imre utcá-
nak nevezzük, amit egyhangulag elfogadtunk 
Utána testületileg, a leventék díszfelvonu-
lással, mentünk a templomba,, ahol Stagl E. 
pléb. ünnepi  szentbeszédet mondott, azután 
megszentelte a leventék sz. Imre zászlaját, ezt 
követte az ünnepélyes szentmise. Szentmi-
se után az iskola udvarában gyülekeztünk, 
ahol a község intelligenciájával sok nép jelent 
meg. Stagl E. pléb. tartotta az ünnepi beszé-
det, utána énekszámok és a gyermekek egy 
kis sz. Imre darabot adtak elő szépen. Utána 
a leventék levonultak a községházára, a hól a 
zászlóval és zászlóanyával (Szabó I.jegyzőné) 
Stagl E pléb, jegyző és a levente-oktatókkal 
lefotografáltattak. Erről egy képet Dr. Simon 
Gy. prefektus-kanonokfelhivására később be-
küldtem az egyhm. Hatóságának.”

A képen felismerhető Rakics István tanító, 
Cserni Pál és felesége, Stagl Ernő plébános, 
Szabó István jegyző és felesége, Németh Ká-
roly községi bíró.

A nyirádiakaugusztusban részvettek az or-
szágos ünnepségeken is, sajnos a gazdasági 
nehézségek miatt kis létszámú delegáció 
képviselte községünket: Stagl Ernő plébá-
nos, Varga Rozália, Varga János, Borbély 
Imréné, Csóka Vincéné, Szalai Róza, Tulok 
Imre, Bálint püspöki erdőőr, Kovács N. da-
bosi földbirtokos. A júniusi és szeptemberi 
veszprémi ünnepségeken nem vettek részt a 
nyirádi hívek. A Szent Imre emlékévre esett 
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Egyesületünk 2016-ban úgy döntött, 
élesszük újjá ezt a hagyományt. A kezde-
ményezés jónak bizonyult, hiszen azóta – a 
kovidos 2021-es évet kivéve-  van május-
fánk. Tudjuk azt, hogy a hagyományt nem 
tablókon, füzetekben, fotókon kell meg-
őrizni, hanem éltetni és megélni kell. Mi ezt 
tesszük, mert ez egy igazi közösségi munka. 
A májusfának alkalmas szép fát az erdőn ki 
kell választani, kivágni, kivonszolni, szállító 
eszközre rakni, lekérgelni, feldíszíteni, fel-
állítani. Hála Istennek egyre több fiatal segít 
nekünk.  A nehéz munkákban mindig szá-
míthatunk a Fémemberekre és az ÖTE-re.

Április utolsó napján közös összefogással 
sok segítő kézzel ismét állítottunk fát falunk 
lakóinak. A végzett munka után a szorgal-
mas csapat együtt uzsonnázott. Az étket a 
helyi Nagycsaládosok Egyesülete hozta.

A község májusfája több héten keresztül 
büszkén lobogtatta szalagjait, hirdetve ez-
zel a nyirádiak megújulásba, jövőbe vetett 
hitét. Június elsején került sor ünnepélyes 
kitáncolására. Egyesületünk tagja, Szabó 
Valika beköszöntő verse után Nagy Gábor 
polgármester köszöntötte a résztvevőket. 
Nagyon kedves műsort adtak a Nyitnikék 
Óvoda aranyos csöppségei és felkészítő-
ik. Majd Farkas Szabina szép énekében 
és nyugdíjas egyesületünk asszonyainak 
örömtáncában, valamint a Kolontári Kis-
kórus és Kéknefelejcs Tánccsoport fellépé-
sében gyönyörködhettünk.Nagy sikere volt 
Lázár István citerás műsorának, aki először 
a nyirádi nyugdíjas egyesület dalkörét kí-
sérte hangszerén, majd a lesencetomaji ci-
terás és énekes csapattal lépett fel. Végül a 
két együttes közösen énekelt nagy tetszést 
aratva. Fergeteges volt az Ajka- Padragkút 
Táncegyüttes fellépése, akiket a neves Frics-
ka Zenekar kísért.

A kulturális program után a Nagycsalá-
dosok Nyirádi Egyesülete finom csirke-
pörkölttel és nokedlival vendégelte meg a 
jelenlévőket. 

Németh Jenő 

Májusfa 

KITÁNCOLÁS
Sokak szerint a májusfa a tavaszi megújulás, az érzelmek kimutatásának és 
az életigenlésnek a jelképe. Régebben a legények a szívükhöz közeli lányok-
nak éjjel csendben állították a fát. Illendőségből kerülhetett fa egyes veze-
tők házához is, de a kocsma udvarra szinte mindig.  Biztosítva ezzel a későbbi 
kitáncolási rendezvény helyszínét.

a községet körülvevő földek felmérése. A 
munkálatok során Nyirád utcái is új ne-
vet kaptak és minden ház új sorszámot. 
Az új nevek között a jubiláló Szent Imre 
is megjelent, amiről nem csak a Historia 
Domusban találtunk feljegyzést, hanem a 
képviselőtestületi 1931. április 15-i rend-
kívüli közgyűlésénekjegyzőkönyvében is. 
Ahol jelen voltak: Németh B. Károly bíró, 
elnök, Stagl Ernő, Szabó Jenő, Parapatics 
István, Halász József, Kocsis Lajos, Polgár 

Sándor, Mátis Dániel, Németh B. Gyula, 
Födő József, Hoffmann József, Szabó N. 
Gergely, Borbély Joachim, Szabó N. Ká-
roly, Bencze Joachim, Bencze Dávid, Földi 
Lajos képv.test. tagok, Szabó István kör-
jegyző. A gyűlés első pontjában tárgyalták 
„a mérnöki munkálatok megkezdése s ezzel 
kapcsolatban az utcanevek megállapítását”, 
mivel a részletes kataszteri felmérést végző 
Jászai Béla mérnök a munkálatok megkez-
déséhez a községi utcák végleges megál-
lapíttatását kérte. A testület véghatároza-
ta szerint: „a jelenbeni utca elnevezéseket 
megszüntetve, a fő-derék-szög nevét: Szent 
Imre utca, a cigány utca nevét: Hunyadi 
János utca; a gidina utca nevét: Széchenyi 
utca; az alszeg nevét: Kossuth utca; a rát 
utca nevét Rákóczi utca névre változtatja 
át. A tapolcai útelnevezést továbbra is meg-
tartja. A mai vásárhelyi út menti házak 
előtti utcának: Deák Ferenc utca elnevezést 
adja.”

NyirádANNO 
Németh Andrásné Farkas Gabriella
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Gyorsan elröppentek a tavaszi hónapok iskolánkban is, és a jú-
niusi három hét után végre elérkezett a gyerekeknek a várva várt 
vakáció. Ez az időszak sok tanulással töltött hétköznapjain túl több 

tanórán kívüli programot szerveztünk tanulóinknak. Áprilisban a 
Föld napja és a Fenntarthatósági témahét eseménye színesítették a 

iskolánk életét. Ügyes fiataljaink összeszedték a szemetet Nyirád 
utcáin, virágokat ültettek osztálytermük ablakaiba, két konténer 
papírt gyűjtöttek, egyik nap pedig személyesen az Erdő érkezett al-
sósainkhoz. Az Iskolában az Erdő Program keretében a Bakonyer-
dő Zrt. Devecseri Erdészet, Sárosfői Erdészeti Erdei Iskola vezető-
je, Farkas Zsuzsanna látogatott el intézményünkbe, ahol az erdők 
és fenntarthatóság témakörében tartott foglalkozásokat a környe-
zeti nevelést játékos ismeretszerzéssel segítve. Mindezt május 9-én 
a Madarak és Fák Napján az óvodásokkal a nyirádi parkban egy 
közös énekléssel koronáztuk meg. 

A Szülők Közössége jó hangulatú bált szervezett, melyet idén is 
nyolcadikosaink keringője nyitott meg nagy sikerrel. Nagy Noémi 
igazgató asszony igazi táncosokat faragott a csapatból. 

A tavasz újabb tanulmányi, sport és művészeti sikereket hozott. 
Szinte minden héten büszkélkedhettünk egy bejegyzésben face-
book oldalunkon versmondásban, anyanyelvi vetélkedőn, táncban, 
úszásban, vívásban, vízilabdában, fociban, tájfutásban, rajzverse-
nyen kimagaslóan teljesítő, tehetséges tanulóink eredményeivel.

Májusban hagyományos ünnepi keretek között megemlékeztünk 
névadónkról a nyirádi Erzsébet szobornál. Az ünnepség után idén 
is gyermekmajálissal folytatódott a nap, ahol a programok, játékok 
és feladatok a nyári olimpiai játékokhoz kapcsolódtak. 

Köszönjük az iskolai alapítvány, az önkormányzat, a nyirádi Spar 
és a szülők közösségének segítségét és támogatását! Az SzM anyu-
kák a finom ebéd mellett a gyerekek örömére gofrit is sütöttek. 
Köszönjük a programok megvalósítását: lovagoltatást a Gyulakeszi 
VEHO tanyának, a lövészetet Nagy Gábor polgármester úrnak, a 
zsonglőr produkciót és játékot a tapolcai CirQSZínháznak! 

Folytatás a 12. oldalon.

ISKOLÁS hírek

Az Iskola Gyermekeinkért Közalapítvány nem csak a programjainkat támogatja, hanem minden évben kiosztja 
AZ ISKOLA LEGJOBBJA címet a végzősök között. Ebben a tanévben Bódis Tamara kapta az elismerést, aki eredmé-
nyes tanulmányi munkája mellett aktív tagja volt a röplabda csapatnak, az értékőr szakkörnek, az irodalmi színpad-
nak és közösségi munkájával segítette osztályát. Tamara az emlékplakett mellett egy tabletet vehetett át Hoffmann 
Istvántól, az iskolai alapítvány elnökétől.
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Ezen a napon kaptuk a nagyszerű hírt, hogy a vakációt a zánkai 
Erzsébet táborban kezdhetjük, ahová 41 tanulónkkal utazhatunk el 
egy vidám hetet eltölteni.

Kulturális programokban is bővelkedett a tavasz. Nálunk járt a ta-
polcai Járdányi Pál Zeneiskola hangszerbemutatóval. Közvetlenül, 
vidáman hozták közelebb a gyerekekhez a zene csodálatos világát. 
Reméljük ősztől újabb nyirádi gyerekek döntenek úgy, hogy sze-
retnének zeneiskolások lenni! Május 23-án gyereknapi meglepetés 
koncerten vehettek részt alsósaink és velük hallgatták a nagycso-
portosok is az ajkai Bodza együttes koncertjét. 

A koncert különlegessége abban állt, hogy a zeneszámok között 
szerepeltek Ország-Kónya Júlia megzenésített versei, aki volt nyirá-
diként hozta el gyerekeinknek a saját költeményeit. A vakációhoz 
közeledve rendeztük meg Nyárköszöntő kulturális programunkat, 
ahol versben, dalban, táncban és hangszeres zenében idézték meg 

tehetséges tanulóink a nyarat, sok megható, vidám pillanatot ho-
zott ez a délután is. Nyolcadikosaink április végére megtudhatták, 
hogy eredményeikkel melyik középiskolában folytathatják tanul-

mányaikat. Általános iskolás éveik lezárásaként bemutatták sze-
mélyes proejktjeiket, amiben egy-egy számukra érdekes, kedves, 
fontos témát dolgoztak fel és prezentáció formájában meséltek el 
tanáraiknak és szüleiknek. Mindig felemelő, hogy mennyivel töb-
bet láthatunk egy gyermekből, ha olyan dolgokról beszélhet, ami őt 
igazán foglalkoztatja. A ballagás napja egyik legmeghatóbb pillanat 
az ő, tanáraik és szüleik életében. Idén sem volt másként, hiányozni 
fognak! 

A tanévet lezáró várva-várt mondat után mindenki kézbe vehette 
bizonyítványát. Ne felejtsük el, hogy az érdemjegyek mögött meg-
lássuk az egész éves munkát, a mindent megtettem, ami rajtam állt 
érzést is. 

A nyári szünethez kívánok minden családnak jó egészséget, kel-
lemes pihenést: 

Németh Andrásné Farkas Gabriella • igazgató-helyettes

ISKOLÁS hírek

Az óvodások és az iskolások is örömmel 
vesznek részt minden évben a programo-
kon. Nemcsak a szereplés fontos, hanem 
az a sokféle lehetőség is, amit a programon 
ki lehet próbálni: gyöngyöt fűzni, kézmű-
ves foglakozáson részt venni, órákat eltöl-
teni az ugrálóvárban, vagy éppen új, festett 
arccal megjelenni, különleges, hajtogatott 
lufikat kapni. S mindez ingyenesen, hiszen 
az önkormányzat biztosítja ezeket a lehető-
ségeket. A majálisok hangulatára szüksége 

van az embereknek, ez az igazi, önfeledt 
kikapcsolódásról szól – hangsúlyozta Nagy 
Gábor polgármester. Szívet melengető 
dolog, hogy együtt vagyunk, önmagun-
kat ünnepeljük minden egyes közösségi 
rendezvénnyel. Így tudunk különbözni a 
nagyvárosoktól, az elidegenedett emberek-
től. A majálishoz kapcsolódóan a Tasner 
Istvánról elnevezett, már 10 éve tartó hor-
gászversenynek is mindig nagy sikere van. 
Ezúttal is hetek óta készültek erre a kör-

nyéken rangos megmérettetésre. Idén 67 
nevező volt. Gazdag János, a horgászegye-
sület elnöke szerint közepes átlaggal fogták 
a halat, javarészt pontyot, amurt, kárászt. A 
verseny győztese Németh Kálmán lett, aki 
több, mint 22 kg halat fogott néhány óra 
alatt. A majális napján sokan kilátogattak a 
helyszínre és élvezték a jó időt, a különleges 
környezetet és a hangulatot, igazi közösségi 
élményben lehetett része mindenkinek. 

GYHM

Majális 
a Rókadombi tónál 
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Folytatás a 11. oldalról.
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Összefoglaló 
A KÖNYVTÁR ELMÚLT 
IDŐSZAKÁRÓL

Kevesen tudják, hogy a sok mellékvágányom mellett van egy, ami segít kilépni a hét-
köznapi mókuskerékből. Ilyenkor leteszek minden terhet, a telefont is félre teszem, és al-
kotok. Van egy alapelképzelés a fejemben, aztán elkezdek erre építkezni, lépésről lépésre, 
szabályok nélkül, mérések nélkül, egyszerűen csak csinálom. Hulladékvasat használok, 
autó-motor alkatrészeket és fát. A barátok sokat segítenek alapanyag ellátásban, valaki 
mindig hoz valami apróságot. Ez a szabadidőm kellemes eltöltésének indult, mára pedig 
egy 13-15 darabból álló gyűjtemény lett. Most pedig sodródok az árral, s ez az ár elvitt egy 
budapesti kiállításig, ami ezekben a hetekben kezdődik. Itt négy munkám lesz látható. A 
következő állomás pedig a művészetek fellegvára,  Róma – de erről majd később!

Leopold László 

KÜLÖNLEGES 
ALKOTÁSOK

Hangulatos összejövetel részesei 
lehettek, akik részt vettek az ápri-
lis 11-én megrendezett Költészet 
Napi megemlékezésünkön. Három 
helyi kötődésű versíró mutatkozott 
be: Ország-Kónya Júlia, Sümegi-
né Molnár Piroska és Urbán Judit. 
Örömmel fogadták felkérésünket. 
Szívesen vallottak költészetükről 
és a versek szeretetéről. Költemé-
nyeiket Szabó Valéria tolmácsolta 
művészi előadásmódban. Rendez-
vényünket a Zóna TV is figyelemmel 
kísérte.

Helyismeret fontos eleme nemcsak a múlt 
feltárása, hanem a jelen történések rögzítése 
a jövőkor számára. Ennek jegyében a hely-
ismereti gyűjteményünkben gyűjteni fogjuk 
versíróink műveit, kiadványait.   

„Természet könyvtára” címmel tartott 
előadást könyvtárunkban Inhóf Tímea he-
lyi fitoterapeuta. Első alkalommal beszélt 
a természet gyógyító erejéről, a természet 
adta gyógymódokról. Második alkalommal 
gyógynövényes alkotókör keretében ki is 
próbálhattuk a gyógynövényes olajok, für-
dősók… elkészítését. Köszönjük Tímeának 
a mindenre kiterjedő, tartalmas, élménydús 
előadást, baráti beszélgetést, a teakóstolót, 
a hiteles forrásokról szóló könyvek bemu-
tatását. Köszönjük továbbá a kérdéseinkre 
kapott korrekt, szakmailag alátámasztott vá-
laszokat. Nagy öröm volt együtt kalandozni 
a gyógynövények birodalmában. 

Mini Manó Diafilm Klubunkon a gye-
rekekkel is kalandozni indultunk, ezúttal 
az őserdei óvodába. A vetítés után az édes-
anyáknak, nagymamáknak virágokat készí-
tettünk.  Csodaszépek lettek. 	

Töretlen lelkesedéssel zajlanak az Élmény-
festő és Élményszakkörös alkalmaink. Jó 
látni a gyerekek örömét, kreativitásuk ki-
bontakozását. Egyre ügyesebbek, egyre 
szebb alkotások születnek. Lehetőség tára 
végtelen. Van, hogy vászonra festenek, van, 
hogy falapra. És mi jön még…, nem árul-
juk el. Hála és köszönet Illés Nikolettnek az 
élményfestés szakmai vezetőjének odaadó, 
szeretetteljes tevékenységéért. 

Nagy örömünkre ismét új könyvek érkez-
tek a könyvtárba. Mesék, ifjúsági irodalmi 
művek, ismeretterjesztő és szépirodalmi 
kötetek. Néhány folyóirat (Horgász, Turis-
ta, Csodaceruza…) is gazdagítja a kínálatot, 
melyeket kölcsönözni is lehet. 

Továbbra is lehetőség van válogatni a lese-
lejtezett könyvekből, gyarapítva az otthoni 
állományt. 

Egy olvasói számítógép is várja az érdek-
lődőket. Szívesen segítek gyerekeknek, fel-
nőtteknek, időseknek egyaránt a katalógus 
és internethasználat alapjainak megisme-
résében. 

Csendesebb pillanatok is vannak a 
könyvtárban. Van úgy, hogy csak úgy csu-
dajóól bekuckóznak kis olvasóim. Öröm 
látni őket! Közeledik a VAKÁCIÓ. Gyer-
tek gyerekek, olvassunk együtt! Várlak 
benneteket a szünidőben is!

Tervezett programjaink: 
• �Július 3-án, szerdán 17 órakor 

MINI MANÓ DIAFILM KLUB
• �Július 10-én, szerdán 16:30-kor

ÉLMÉNYFESTÉS 
(nem szakkörösök részére)

 Németh Lászlóné F. Erzsébet könyvtáros
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HASZNOS  
INFORMÁCIÓK
NYIRÁDI KÖZÖS  
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
• Sütő Rita jegyző

Tel./Fax: 88 235-001; 88 506-070
hivatal@nyirad.hu

• Nagy Gábor polgármester
+36 70 338-5434

NYIRÁDI ERZSÉBET KIRÁLYNÉ  
ÁLTALÁNOS ISKOLA
• Titkárság: +36 30 431-9096 
• Nagy Noémi igazgató

 +36 30 481-5660
nyirad@papaitk.hu

NYIRÁDI NYITNIKÉK ÓVODA  
ÉS BÖLCSŐDE

+36 70 338-5440 
• Bódisné Szencz Anikó intézményvezető

+36 20 220-5079

SZOCIÁLIS SEGÍTŐ KÖZPONT
• Molnárné Farkas Rita intézményvezető

+36 70 338-5701

ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI HÁZ
• Girán Beatrix művelődésszervező

+36 30 592-5510

KÖNYVTÁR
• Németh Lászlóné Freund Erzsébet

+36 70-459-6542
Nyitva tartás:  kedd: 16.00-19.00  
	      csütörtök: 16.00-19.00

HÁZIORVOSI RENDELŐ
• Helyettesítő orvos: dr. Elek Csaba

+36-88-235-410
Rendelési idő: 
  Hétfő: 	 12.30-15.30
  Kedd: 	   7.30-10.30
  Szerda: 	   8.00-10.00
  Csütörtök: 	 13.30-15.30
  Péntek: 	 12.30-15.30

ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI RENDELÉS
Szerda 10.00-11.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
• Piller Gabriella

+36 30 462-1623
Tanácsadás: szerda 8-10 és 11-13 óra

ORVOSI ÜGYELET
• Helye: Ajka – Magyar Imre Kórház

16 órától reggel 8 óráig,  
hétvégén péntek 16 órától
hétfő reggel 8 óráig
Telefonszám: 1830

FOGORVOSI RENDELÉS
• Dr. Kratky Csilla

+36 88 200-660
Szerdai napokon

GYÓGYSZERTÁR
+36 88 235-013

PLÉBÁNIA
+36 88 235-019

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK • 2024. MÁJUS 

	 Gólyahírek 	
	 Nem született gyermek május hónapban
 	
	
	 Házasságkötés 	
	 • Szilvási Bálint Ádám és Madar Dóra   
	

	 Haláleset	
	 • Varga Béla János 63,  
	 • �Kiss Jánosné szül.: Pintye Irén 66 
	    éves korában hunyt el.

Összeállította:
Inhófné 

Szabó Adrienn
anyakönyvvezető

NYIRÁD KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATÁNAK HAVILAPJA

Kiadja: Nyirád Község Önkormányzata 
Felelős szerkesztő: Győrfi H. Marianna
Tördelőszerkesztő: Sámel Zoltán
Nyomda: Asperján Nyomda • Zalaszentgrót

MEGJELENIK 700 PÉLDÁNYBAN, MINDEN HÓNAP UTOLSÓ HETÉBEN.

NYIRlevél 
július havi rejtvénye!
Nagy sikere volt márciusban a rejtvényünknek, így a nyárra is tartogattunk fejteni valót.
 
A megfejtéseket július 19-ig juttassák el hozzánk a nyirlevelnyirad@gmail.com email címre 
vagy levélben a Polgármesteri Hivatalba Girán Beatrix művelődésszervezőnek. 
A megfejtők között ismét egy ajándékcsomagot sorsolunk ki. A rejtvény megfejtéséhez 
ezúttal is segítséget adunk lapunk 8. oldalán, a Nyirád Anno írásunkban. 
A rejtvényt Németh Andrásné Farkas Gabriella készítette. 
Jó fejtörést kívánunk!

1. A Szent Imre emlékévkor Nyirád plébánosa
2. A Szent Imre ábrázolásokon ezt látjuk a kezében, mint a tisztaság jelképe
3. Ezen a napon tartották Nyirádon a Szent Imre emlékünnepséget
4. A kataszteri földfelmérést végző mérnök neve
5. A Cigány utca ezt a nevet kapta 1931-ben
6. �A levente-csoportfotó ez előtt az épület előtt készült (ide vonultak le az 

ünnepség után)

Megfejtés: Mi a neve ma ennek az utcának?

       1. S T A L E R N       

       2. L I L O M         

    3. P Ü N K Ö S H É T F       

     4. J Á S Z A B É L A       

        5. H U Y A D I J Á N O S  

 6. K Ö Z S É G H Á Z           


